C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 5 punti. 2) Per ogni camiciarealizzata vengono utilizzati
Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per bottoni 4.
aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori Crea unatabella che mostri i bottoni necessari per
sul piano delle coordinate. confezionare fino a5 camicie, quindi tracciai
valori sul piano delle coordinate.
A
A
>
>
3) Ogni pezzo di pollo costa $ 2. 4) Ogni oraLuca percorre 4 miglia.
Crea unatabella che mostri il prezzo per un Crea unatabella che mostri e miglia percorse nel
massimo di 5 pezzi di pollo, quindi tracciai valori corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle
sul piano delle coordinate. coordinate.
A A
> >
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 5 punti.
Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per

aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori

sul piano delle coordinate.

Nemici sconfitti 1 2

4

Punti guadagnati 5 | 10

15

20

25

A

Punti guadagnati

Nemici sconfitti

3) Ogni pezzo di pollo costa $ 2.

Crea unatabella che mostri il prezzo per un
massimo di 5 pezzi di pollo, quindi tracciai valori

sul piano delle coordinate.

2)

4)

Per ogni camicia realizzata vengono utilizzati
bottoni 4.

Crea unatabella che mostri i bottoni necessari per
confezionare fino a5 camicie, quindi tracciai
valori sul piano delle coordinate.

Camicie fatte 1 2 3 4 5
Pulsanti utilizzati 4 8 12 | 16 | 20
A
o
%
= o
=zl e
)
>

Camiciefatte

Ogni ora Lucapercorre 4 miglia.

Crea unatabella che mostri e miglia percorse nel
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

Pezzi di pollo 1 2 3 4 5 Ore 1 2 3 4 5
Prezzo 2 4 6 8 | 10 Distanza (miglia) 4 8 | 12|16 | 20
A A
O
)
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S E
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o Al ©
®
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®
Pezzi di pollo > Ore >
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Risolvi ogni problema.
1) Per ogni camiciarealizzata vengono utilizzati

Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

2) Per ogni prato rasato si guadagnano $2.

bottoni 3.

Crea unatabella che mostri i bottoni necessari per
confezionare fino a5 camicie, quindi tracciai
valori sul piano delle coordinate.

Crea unatabella che mostri i soldi guadagnati per
lafalciaturadi prati fino a5, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

>

3) Ogni scatoladi caramelle ha 3 pezzi di caramelle.

Crea unatabella che mostrai pezzi di caramellein
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
piano delle coordinate.

4) Ogni minuto vengono stampati libri 2.

Crea unatabella che mostri i libri stampati nel
corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano
delle coordinate.

N A
> >
_ 1-4 |75]50[25] 0 |
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Creazione di tabelle e grafici di rapporti

Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1)

3)

Scatole di caramelle| 1 2 3 4 5 Minuti 1 2 3 4 5
Pezzi di caramelle | 3 6 9 |12 | 15 Libri stampati 2 4 6 8 | 10
A A
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Scatole di caramelle > Minuti >
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Per ogni camicia realizzata vengono utilizzati
bottoni 3.

Crea unatabella che mostri i bottoni necessari per
confezionare fino a5 camicie, quindi tracciai
valori sul piano delle coordinate.

Camicie fatte 1 2 3 4 5
Pulsanti utilizzati 3 6 9 12 | 15
A
®
N
N O
5
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8
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>

Camiciefatte

Ogni scatoladi caramelle ha 3 pezzi di caramelle.

Crea unatabella che mostrai pezzi di caramellein
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
piano delle coordinate.

2)

4)

Per ogni prato rasato si guadagnano $2.

Crea unatabella che mostri i soldi guadagnati per
lafalciaturadi prati fino a5, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

prati falciati 1 2 3 4 5
Soldi guadagnati 2 4 6 8 | 10
A

ke

c

S
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O
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®
e
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Ogni minuto vengono stampati libri 2.

Crea unatabella che mostri i libri stampati nel
corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano
delle coordinate.




C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Ogni chilo di carne costa $ 5.25. 2) Ogni bicchiere di limonatarichiede 6 limoni.
Crea unatabella che mostri il prezzo per un Crea unatabella che mostri i bicchieri di l[imonata
massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
sul piano delle coordinate. i valori sul piano delle coordinate.

A A
> >
3) Ogni scatoladi caramelle ha 6 pezzi di caramelle. 4) Ogni minuto vengono stampati libri 2.
Crea unatabella che mostrai pezzi di caramellein Crea unatabella che mostri i libri stampati nel
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano
piano delle coordinate. delle coordinate.
A A
> >
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Creazione di tabelle e grafici di rapporti

Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.
1) Ogni chilo di carne costa $ 5.25.

3)

Scatole di caramelle| 1 2 3 4 5 Minuti 1 2 3 4 5
Pezzidicaramelle | 6 | 12 | 18 | 24 | 30 Libri stampati 2 4 6 8 | 10
A A

)
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Scatole di caramelle > Minuti >
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Crea unatabella che mostri il prezzo per un
massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

chili di carne 1 2 3 4 5

Prezzo 5,25110,5(15,75| 21 |26,25

A @

Prezzo

chili di carne

Ogni scatoladi caramelle ha 6 pezzi di caramelle.

Crea unatabella che mostrai pezzi di caramellein
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
piano delle coordinate.

2)

4)

Ogni bicchiere di limonata richiede 6 limoni.

Crea unatabella che mostri i bicchieri di limonata
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
i valori sul piano delle coordinate.

Bicchieri 1 2 3 4 5
Limoni Usati 6 12 | 18 | 24 | 30
A

5}

)

B
-
g @
S
=

5]

Bicchieri >

Ogni minuto vengono stampati libri 2.

Crea unatabella che mostri i libri stampati nel
corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano
delle coordinate.




C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Ogni oraMarcello percorre 4 miglia. 2) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 2 punti.
Crea unatabella che mostri e miglia percorse nel Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
coordinate. sul piano delle coordinate.

A A
> >

3) Per ogni tazzadi farinasi possono fare 5 lotti di 4) Per ogni camiciarealizzata vengono utilizzati

biscotti. bottoni 6.
Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che Crea unatabella che mostri i bottoni necessari per
possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze confezionare fino a5 camicie, quindi tracciai
di farina, quindi tracciai valori sul piano delle valori sul piano delle coordinate.
coordinate.
A
A
>
>
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Ogni oraMarcello percorre 4 miglia. 2) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 2 punti.
Crea unatabella che mostri e miglia percorse nel Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
coordinate. sul piano delle coordinate.

Ore 1 2 3 4 5 Nemici sconfitti 1 2 3 4 5
Distanza (miglia) 4 8 12|16 | 20 Punti guadagnati 2 4 6 8 | 10
A A

O
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o
Ore > Nemici sconfitt >
3) Per ogni tazzadi farinasi possono fare 5 lotti di 4) Per ogni camiciarealizzata vengono utilizzati
biscotti. bottoni 6.
Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che Crea unatabella che mostri i bottoni necessari per
possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze confezionare fino a5 camicie, quindi tracciai
di farina, quindi tracciai valori sul piano delle valori sul piano delle coordinate.
coordinate. Camicie fatte 1121 31]4]5
Coppedifaina | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 Pulsanti utilizzati | 6 | 12 | 18 | 24 | 30
Lotti di cookie 5 [1015] 20 (| 25 A
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Risolvi ogni problema.
1) Ogni oraLucapercorre 5 miglia.

Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

2) Ogni scatoladi caramelle ha4 pezzi di caramelle.

Crea unatabella che mostri e miglia percorse nel
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

Creaunatabella che mostrai pezzi di caramellein
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
piano delle coordinate.

3) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 5 punti.

Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

4) Ogni bicchiere di limonatarichiede 3 limoni.

Crea unatabella che mostri i bicchieri di limonata
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
i valori sul piano delle coordinate.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it
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Creazione di tabelle e grafici di rapporti

Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.
1) Ogni oraLucapercorre 5 miglia.

3)

Crea unatabella che mostri e miglia percorse nel
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

Ore 1 2 3 4 5

Distanza (miglia) 5 (1011520 | 25

A

Distanza (miglia)

Ore

Per ogni nemico sconfitto s guadagnano 5 punti.
Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

Nemici sconfitti 1 2 3 4 5
Punti guadagnati 5 [1015] 20 | 25
4 O

O
g
g
s
-]
O)
zl-o
T
_‘

>

Nemici sconfitti

2) Ogni scatoladi caramelle ha4 pezzi di caramelle.

4)

Creaunatabella che mostrai pezzi di caramellein
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
piano delle coordinate.

Scatole di caramelle| 1 2 3 4 5
Pezzi di caramelle | 4 8 12 | 16 | 20
A

o

Q

'% e
g

> 5]

©

‘N

2l e

)
. >
Scatole di caramelle

Ogni bicchiere di limonata richiede 3 limoni.

Crea unatabella che mostri i bicchieri di limonata
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
i valori sul piano delle coordinate.

Bicchieri 1 2 3 4 5
Limoni Usati 3 6 9 12 | 15
A
B é
-

g (<]
e
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Bicchieri >
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Per ogni tazzadi farinasi possono fare 4 lotti di 2) Ogni bicchiere di limonata richiede 4 limoni.
biscotti. Crea una tabella che mostri i bicchieri di limonata
Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze i valori sul piano delle coordinate.

di farina, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.
A
A
>
>
3) Ogni minuto vengono stampati libri 2. 4) Per ogni prato rasato si guadagnano $5.
Crea unatabella che mostri i libri stampati nel Crea unatabella che mostri i soldi guadagnati per
corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano lafalciaturadi prati fino a5, quindi tracciai valori
delle coordinate. sul piano delle coordinate.
A A
> >
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Per ogni tazzadi farinasi possono fare 4 lotti di
bi scotti.
Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che
possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze
di farina, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

Coppe di farina 1 2 3 4 5

Lotti di cookie 4 8 [12 ]| 16 | 20
A

O
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o
Q
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5 (6}
B
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Coppe di farina

3) Ogni minuto vengono stampati libri 2.
Crea unatabella che mostri i libri stampati nel
corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano
delle coordinate.

2) Ogni bicchiere di limonata richiede 4 limoni.

4)

Crea unatabella che mostri i bicchieri di limonata
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
i valori sul piano delle coordinate.

Bicchieri 1 2 3 4 5
Limoni Usati 4 8 12 | 16 | 20
A

o
= )
B
-

.g py
S
=

)

)

Bicchieri >

Per ogni prato rasato si guadagnano $5.

Crea unatabella che mostri i soldi guadagnati per
lafalciaturadi prati fino a5, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

Minuti 1 2 3 4 5 prati falciati 1 2 3 4 5
Libri stampati 2 4 6 8 | 10 Soldi guadagnati 5 10| 15| 20| 25
A A ®
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

Risolvi ogni problema.
1) Per ogni prato rasato si guadagnano $3.

Crea unatabella che mostri i soldi guadagnati per
lafalciaturadi prati fino a5, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

3) Ogni chilo di carne costa $ 6.66.
Crea unatabella che mostri il prezzo per un
massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

2) Per ogni tazzadi farinasi possono fare 5 lotti di

bi scotti.

Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che
possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze
di farina, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

>

>

4) Ogni bicchiere di limonatarichiede 3 limoni.

Crea unatabella che mostri i bicchieri di [imonata
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
i valori sul piano delle coordinate.

>
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Creazione di tabelle e grafici di rapporti

Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1)

3)

chili di carne 1 2 3 4 5 Bicchieri 1 2 3 4 5
Prezzo 6,66 |13,32(19,98|26,64| 33,3 Limoni Usati 3 6 9 |12 | 15
A 0 A
——0
S g ?
)
o g )
= e
3 )
LJ IS
)
ChiTi d carne > Bicchieri >
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Per ogni prato rasato si guadagnano $3.

Crea unatabella che mostri i soldi guadagnati per
lafalciaturadi prati fino a5, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

prati falciati 1 2 3 4 5
Soldi guadagnati 3 6 9 | 12 | 15
A

o

c

@
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®
e
ERERER >

Ogni chilo di carne costa $ 6.66.

Crea unatabella che mostri il prezzo per un
massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

2)

4)

Per ogni tazza di farinasi possono fare 5 lotti di

bi scotti.

Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che
possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze
di farina, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

Coppe di farina 1 2 3 4 5
Lotti di cookie 5 (1011520 | 25

A

Lotti di cookie

>

Coppe di farina

Ogni bicchiere di limonata richiede 3 limoni.
Creaunatabella che mostri i bicchieri di limonata
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia
i valori sul piano delle coordinate.




C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Per ogni tazzadi farinasi possono fare 4 lotti di 2) Ogni oraMarco percorre 4 miglia.

biscotti. Crea una tabella che mostri le miglia percorse nel

Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle

possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze coordinate.

di farina, quindi tracciai valori sul piano delle

coordinate.

A
A
>
>

3) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 2 punti. 4) Ogni scatoladi caramelle ha 4 pezzi di caramelle.

Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

>

Creaunatabella che mostrai pezzi di caramellein
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
piano delle coordinate.

>

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

1-4 |75]50|25]| 0



JL_

Creazione di tabelle e grafici di rapporti

Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1)

3)

Per ogni tazza di farinasi possono fare 4 lotti di

bi scotti.

Crea unatabella che mostri i lotti di biscotti che
possono essere realizzati con un massimo di 5 tazze
di farina, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

Coppe di farina 1 2 3 4 5

Lotti di cookie 4 8 [12 ]| 16 | 20
A

O

[¢D)
g Q@
o
Q
(@]
5 (6}
B
-1 o
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>

Coppe di farina

Per ogni nemico sconfitto s guadagnano 2 punti.
Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

Nemici sconfitti 1 2 3 4 5

Punti guadagnati 2 4 6 8 | 10

A
kS
C
g
>
O)
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o ®
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)
>

Nemici sconfitti

2) Ogni oraMarco percorre 4 miglia.

4)

Crea una tabella che mostri e miglia percorse nel
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

Ore 1 2 3 4 5
Distanza (miglia) 4 8 12|16 | 20
A

o
)

S e
£
S ®
&
R0
af ©

e

>

Ore

Ogni scatoladi caramelle ha 4 pezzi di caramelle.

Creaunatabella che mostrai pezzi di caramellein
un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
piano delle coordinate.

Scatole di caramelle| 1 2 3 4 5
Pezzi di caramelle | 4 8 12 | 16 | 20
A

o

@

g °
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Scatole di caramelle
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Risolvi ogni problema.
1) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 2 punti.

Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

2) Ogni chilo di carne costa$ 2.63.

Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

Crea unatabella che mostri il prezzo per un
massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate.

3) Ogni ora Franco percorre 5 miglia.

Crea unatabella che mostri e miglia percorse nel
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle
coordinate.

4) Ogni minuto vengono stampati libri 3.

Crea unatabella che mostri i libri stampati nel
corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano
delle coordinate.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 2 punti. 2) Ogni chilo di carne costa'$ 2.63.
Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per Crea unatabella che mostri il prezzo per un
aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori
sul piano delle coordinate. sul piano delle coordinate.
Nemici sconfitti 1 2 3 4 5 chili di carne 1 2 3 4 5
Punti guadagnati 2 4 6 8 | 10 Prezzo 2,63(5,26|7,89|10,52(13,15
A A
ke
c
o
N
2N
= Py )
o ® ®
* i
(5}
° ®
Nemici sconfitt > ohili O carne >
3) Ogni oraFranco percorre 5 miglia. 4) Ogni minuto vengono stampati libri 3.
Crea unatabella che mostri le miglia percorse nel Crea unatabella che mostri i libri stampati nel
corso di 5 ore, quindi tracciai valori sul piano delle corso di 5 minuti, quindi tracciai valori sul piano
coordinate. delle coordinate.
Ore 1 2 3 4 5 Minuti 1 2 3 4 5
Distanza (miglia) 5 10| 15| 20| 25 Libri stampati 3 6 9 |12 | 15
A ® A
o
) —
? EEPA % ¢
g 9 e
2 B o] s
a
®
_‘
)
Ore > Minuti >
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Ogni bicchiere di limonata richiede 3 limoni. 2) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 5 punti.
Crea unatabella che mostri i bicchieri di l[imonata Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
i valori sul piano delle coordinate. sul piano delle coordinate.

A A
> >

3) Ogni chilo di carne costa $ 4.39. 4) Ogni scatoladi caramelle ha 6 pezzi di caramelle.
Crea unatabella che mostri il prezzo per un Crea unatabella che mostrai pezzi di caramellein
massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
sul piano delle coordinate. piano delle coordinate.

A A
> >
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C:# Creazione di tabelle e grafici di rapporti Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema.

1) Ogni bicchiere di limonata richiede 3 limoni. 2) Per ogni nemico sconfitto si guadagnano 5 punti.
Crea unatabella che mostri i bicchieri di l[imonata Crea unatabella che mostri i punti guadagnati per
realizzati utilizzando fino a5 limoni, quindi traccia aver distrutto fino a5 nemici, quindi tracciai valori
i valori sul piano delle coordinate. sul piano delle coordinate.

Bicchieri 1 2 3 4 5 Nemici sconfitti 1 2 3 4 5
Limoni Usati 3 6 9 | 12 | 15 Punti guadagnati 5 (1011520 25
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Bicchieri > Nemici sconfitti >

3) Ogni chilo di carne costa $ 4.39. 4) Ogni scatoladi caramelle ha 6 pezzi di caramelle.
Crea unatabella che mostri il prezzo per un Crea unatabella che mostrai pezzi di caramellein
massimo di 5 libbre di carne, quindi tracciai valori un massimo di 5 caselle, quindi tracciai valori sul
sul piano delle coordinate. piano delle coordinate.

chili di carne 1 2 3 4 5 Scatole di caramelle| 1 2 3 4 5
Prezzo 4,398,78(13,17(17,56|21,95 Pezzidicaramelle | 6 | 12 | 18 | 24 | 30
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chili di carne Scatole di caramelle
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